OEMA 4
Avo owpatidla pe doptia ¢, =0, =10"*C «kat pdlec
my=my,=m=1g pnopoUV va KWoUVTAL OTL PAYEG WLOG
KUKALKNG Stadpopnc aktivag 7 = 3 m, xwpig tpBég. To clotnua
Bploketal mavw og oplloVIIO HOVWIIKO eminedo peydAwv
Slaotdoswv. Tnv katoPn Tou cuoTAUATOG TwV U0 CWHOTLSLWY
ME TIC payec PAémoupe oto Suthavo oxnua. Ta cwpatidia
Bplokovtal apykd akivnta oe SU0 avilSLAPETPLKEC BEOELG TNG KUKALKAC Sladpopng, onwe daivetal oto
OXrHaL.
4.1. Na Bpeite tn SUVALKA EVEPYELO TOU CUOTAUATOG TWV U0 cwpatidiwv.

Movadeg 6
4.2. O UnXaviopoG O Omoiog KPATAEL T CwHATIOL otnV KUKALKN Stadpoun amoppubuiletal (tnv idla
XPOVIKI OTLYUN Kol yla Ta 8U0) evw eival akivnta Kot To cwpatidla pmopouv va kivnBouv eAelBepa. Na
BpeBei To HETPO TNC TOXUTNTAG UE TNV Omola PTAVOUV OTO ATELPO.

Movadeg 6
Emavadépoupe ta SU0 owpatidla oTIC avIOLOUETPLIKEG BE0ELG TNG KUKALKAC Stadpoung, puBuiloupe to

pUNXaviopd Tou Ta Kpatd ot autr th Sladpopn kat toug Sivoupe taxltnteg, kotd tnv SlevBuvon Tng
SLapETPOU, LE PETPO Uy = 100\/% ? Kol avtiBeteg kateuBUvoEeL.

4.3. Molo eival To PETPO TNG TaxUTNTAG e TNV onoia Ba $pTAcOUV OTO ATELPO;
Movadeg 7
4.4. No Bpeite 10 pé€Tpo TG SUVAUNG TTOU TIPETIEL VO OLOKELTAL ATIO TIC KUKALKEG pAYEC OTO cwpaTidLa, woTe

QUTA va EKTEAOUV OHaAR KUKALKN KIvnon e TaxUTNTEG LETPOU Uy = 100\/% ?

Movadeg 6

Aivetatk, = 9-10° N-m?/C2. OutpiBég kat n avriotaon Tou aépa Bewpolvtal apeAnTEEC.



